

## Základní údaje o studentovi

Fakulta - **Stavební**

Obor studia – **Příprava, provoz a realizace staveb**

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí – **Magistratura, práce na diplomové práci**

## Zahraniční škola

Země: **Mexico**

Název zahraniční školy: **Universidad Nacional Autónoma de México**

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: **Instituto de geofísica**

Jméno koordinátora zahraniční školy: **Hugo Delgado Granados**

E-mail koordinátora zahraniční školy: **hugo@geofisica.unam.mx**

Web zahraniční školy pro výměnné studenty: **<https://www.unam.mx/>**

## Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: **2017/2018**

Začátek pobytu: **20.01.2018**

Konec pobytu: **22.06.2018**

Délka pobytu v měsících: **6**

## Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD? **Od spolužáků**

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? **potvrzení o znalosti španělského jazyka nebo anglického jazyka**

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje? **všechno jde skrz rektorát čvut**

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? **angličtina/španělština**

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?

**Studijní plán k finanční dohodě, studijní plán na zahraniční univerzitě s českým ekvivalentem předmětu**

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT? **Studijní plán k finanční dohodě, studijní plán na zahraniční univerzitě s českým ekvivalentem předmětu**

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup) **ne**

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody;

vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění). **pojištění u pojišťovny UNIQUE skrze ISIC**

Potřeboval/a jste nějaké očkování? **pouze doporučená**

## Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.

Procedura na hranicích - co mít u sebe? **letadlo – kupováno měsíc dopředu, zpáteční za**

19000Kč

Pick up nebo samostatná cesta z letiště. **samostatná**

## Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán? **ne**

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.) **po příletu je prakticky vše jinak než si vyjednáte přes email. Vše se dá ale domluvit**

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? **ne**

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? **nižší než v ČR**

Jaká je vybavenost kampusu? **9/10**

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)? **7/10 wifi pomalá**

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty? **ano, organizace IPUMA, po příletu vás pravděpodobně budou kontaktovat**

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? **ano**

## Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? **prvních 14 dní přes Airbnb, poté jsem si našel byt. Škola nemá koleje**

Cena Vašeho ubytování – měsíčně. **4000 pesos. Cca 4500 Kč**

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu) **bylo to v docházkové vzdálenosti do školy a velmi blízko na metro i Walmart**

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? **záleží na povaze člověka. Já si to zařídil asi dva dny před odletem**

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? **nejlevnější jídlo je přímo na ulici**

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) **stejně, spíš levnější. Ovoce obecně velmi levné**

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) **každá jízda metrem, autobusem, nebo metrobusem stojí 6 pesos**

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? **migrační kartu ale tu dostanete hned na letišti**

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? **ano**

Pracoval/a jste během studia? **ne**

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? **pravděpodobně pracovní povolení, nedoporučuji**

## Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? **stipendium čvut, svoje našetřené**

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? **cca 13000 včetně ubytování**

a) z toho stravování **5000**

b) z toho ubytování **4500**

c) z toho na cestování a volný čas **3500**

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %) **70**

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? **předem na účet**

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty) **z každého bankomatu vyberete bez problému, pouze s paušálním poplatkem**

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)? **ne**

## Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? **30**

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? **30**

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány (povinné, povinně volitelné, volitelné)? **povinné**

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? **ano**

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?

**Žádné problémy**

## Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu. **průměrný 4**

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu. **nadprůměrný 1**

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou. **velmi dobrá 2**

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole) **4**

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? **ano**

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? **rozhled nad věcmi, samostatnost, španělština**

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? **zlomil jsem si ruku, jinak nic**